



Новое назначение

Распоряжением губернатора Орловской области А.П. Козлова от 23 декабря 2009 года № 326-рк Сафьянов Виктор Викторович назначен на высшую должность государственной гражданской службы — советником губернатора и председателя правительства Орловской области.

Вчера В.В. Сафьянов провел брифинг для журналистов областных СМИ. На вопрос, какие задачи он будет решать в новой должности, В.В. Сафьянов, в частности, сказал, что будет представлять губернатору Орловской области предложения по улучшению ситуации и в области обеспечения безопасности жизни людей, и в области социально-экономического развития. Есть вопросы, которые, по его мнению, требуют корректировки.

В.В. Сафьянов отметил, что некоторые руководители неправильно выделяют приоритеты и не умеют выстроить четкую систему по наведению порядка в той или иной сфере деятельности — в области жилищно-коммунального хозяйства, в плане поддержки различных направлений социального блока (здравоохранение, образование, спорт).

— Поверьте, свежим взглядом со стороны видно, где нужно проявить волю, характер и решительность по наведению порядка, — сказал он.

В ходе брифинга был задан вопрос об обеспечении безопасности людей, нуждается ли в связи с этим МЧС, в котором он работал на протяжении многих лет, в реформировании? В.В. Сафьянов ответил, что за последнее время очень много сделано в Управлении МЧС России по Орловской области по укреплению материально-технической базы. Здесь работают подготовленные специалисты, которые с честью и достоинством выполняют поставленные перед ними задачи. Главное — обеспечить безопасность людей, предотвратить возможность чрезвычайных ситуаций.

Журналисты поинтересовались, нужно ли ужесточить наказание за нарушение правил противопожарной безопасности? Он ответил, что требования пожарных должны выполняться безукоризненно, и если есть угроза безопасности, то нужно принимать волевое решение. «Здесь должен быть четкий порядок — и никакие компромиссы», — подчеркнул В.В. Сафьянов.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Фото Андрея САСИНА.



ПРЯМОЙ ЭФИР

На связи — губернатор

В четверг 24 декабря в прямом эфире на канале ГТРК «Орел» в передаче А. Короткевича «Контакт» прозвучало интервью губернатора Орловской области А.П. Козлова.

Вопросы ведущего и телезрителей, на которые отвечал губернатор, касались разных сфер нашей жизни. Сегодня людей волнуют многие проблемы: и пожарная безопасность в местах общественного отдыха и развлечений, и строительство жилья, и подготовка города к празднованию Нового года, и благоустройство дворов, и состояние дорог, и многие другие. Социальная тема тоже была одной из актуальных. Губернатор сказал, что социальные объекты строить необходимо, даже если это строительство не приносит большой прибыли.

В беседе была затронута тема предстоящих

выборов. Губернатор высказал своё мнение о том, каким должен быть глава города. Будущего мэра Орла он видит в первую очередь толковым и дальновидным хозяйственником, а не рассуждающим политиком.

В декабре исполнится 300 дней со дня вступления губернатора Орловской области А.П. Козлова в должность. В связи с этим Александр Петрович коротко рассказал телезрителям о том, чего удалось достичь за это время и какая работа предстоит в будущем.

В заключение интервью губернатор пожелал всем орловцам и их семьям здоровья, мира, добра и счастья.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Полная версия интервью с губернатором размещена на сайте www.oryol.ru

Заседание антинаркотической комиссии

В среду в Малом зале областной администрации прошло заседание антинаркотической комиссии Орловской области, на котором были подведены итоги работы силовых ведомств по противостоянию наркобизнесу в уходящем году, а также решались вопросы более тесной координации деятельности.

В работе комиссии приняли участие заместитель губернатора и председателя правительства области — руководитель аппарата губернатора и правительства Орловской области И.Ю. Гармаш, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, заместитель председателя правительства области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, председатель совета Общественной палаты Орловской области С.А. Мальфанов и другие представители областной администрации, руководители и представители территориальных управлений ФСБ, МВД, ФСКН, ФТС, ФМС по Орловской области.

По вопросу о состоянии работы по противодействию распространению наркотических средств и психотропных веществ в Орловской области выступили заместитель начальника УФСН России по Орловской области А.Н. Королев, начальник Управления уголовного розыска УВД по Орловской области А.В. Дедов и заместитель начальника отдела УФСБ России по Орловской области И.А. Кунцын. В их докладах, в частности, отмечалось, что по количеству лиц, состоящих на наркоучёте, область находится на одном из последних мест в Центральной федеральной округе, тогда как по количеству выявленных наркотических веществ на 100 тыс.

продукции наркотических веществ.

О роли общественных организаций в формировании антинаркотического общественного мнения выступили представитель руководителя департамента образования, культуры и спорта правительства Орловской области В.В. Агибалов и председатель совета Общественной палаты Орловской области С.А. Мальфанов.

В.В. Агибалов рассказал о комплексной программе противодействия злоупотреблению наркотиками, рассчитанной на шесть лет, с 2010-го по 2015 год. Она будет включать четыре блока: образовательный компонент, физкультурно-спортивные, профилактические мероприятия, стимулирование деятельности общественных организаций посредством выдачи грантов.

Председатель совета Общественной палаты Орловской области отметил, что важнейшим принципом борьбы с наркоугрозой является тесное взаимодействие органов власти всех уровней, общественности, каждого гражданина. В настоящее время развиваются общественные объединения, целью работы которых является реабилитация выздоравливающих наркоманов.

В завершение были приняты план работы антинаркотической комиссии Орловской области на 2010 год и проект долгосрочной областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010—2015 годы».

Соб. инф.

ПОДПИСКА-2010

Уважаемые читатели!

До конца подписки на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 1-е полугодие 2010 года осталось 4 дня.

Оперативно и достоверно о главном в жизни региона: материалы о работе органов государственной власти, новости регионального законодательства, актуальные и проблемные материалы, события, факты, комментарии. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах, информация о рынке труда и многое другое. Популярные рубрики: «Приусадебный участок», «Не болей!», «Закон и порядок», «Из жизни звезд», спорт, самая полная ТВ-программа.

подписка проводится:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс»	218 рублей
в областной детской и медицинской библиотеках	206 рублей
в почтовых отделениях области	400 рублей 02 копейки

ИНДЕКС 53180

Инновационные идеи МОЛОДЫХ

2-я стр.

Поддержка для малого бизнеса

2-я стр.

Горсовет: дела и заботы уходящего года

3-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

БОГОСЛОВСКИЕ КУРСЫ ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ

На днях архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон встретился с будущими преподавателями курса «Основы православной культуры».

Во встрече приняли участие более 70 педагогов — слушателей курсов в Орловском областном институте усовершенствования учителей. На встрече обсуждались вопросы развития школьной программы. Архиепископ Пантелеимон выступил с предложением организовать при институте богословские курсы.

Затем педагоги посетили Свято-Успенский мужской монастырь и познакомились с жизнью Орловской православной гимназии во имя священномученика Кукши, просветителя вятской.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ГОДА МОЛОДЕЖИ

28 декабря в Орловском государственном техническом университете состоится торжественная церемония закрытия Года молодежи в Орле.

Организатор — Управление по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму администрации города Орла.

На церемонии закрытия от городской администрации самым активным и целеустремленным представителем молодого поколения будут вручены премии «Звездный час» в номинациях «Успех», «Лидер», «Талант», «Олимп».

Завершится церемония в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева в 19 часов.

ПОДАРКИ — ДЕТЯМ

На днях в Орле побывали представители Межрегиональной общественной организации ветеранов оперативных служб «Честь».

Эта организация создана семь лет назад и ставит своей целью оказание помощи семьям погибших сотрудников органов внутренних дел.

Визит в Орел был приурочен к годовщине создания филиала общественной организации «Честь» в Черномозье. Гости приехали с подарками для детей из семей погибших орловских сотрудников милиции. К Новому году школьники получат познавательные энциклопедии, а также сборники детских художественных произведений.

НАРОДНЫЙ ТЕАТР ОТМЕТИЛ ЮБИЛЕЙ

В центральном районном Доме культуры Ливенского района прошли торжества, посвященные 50-летию со дня основания народного театра (руководитель М.В. Анисимов).

Театральная труппа отметила юбилей, как и положено, на сцене. Зрителям была показана постановка по пьесе А.П. Чехова «Предложение». В зрительном зале присутствовали почетные гости — представители районной администрации, участники театра, поклонники театрального искусства.

Заместитель главы администрации Ливенского района по социальным вопросам В.С. Ефанов тепло и сердечно поздравил коллектив театра и собравшихся с юбилеем и вручил М.В. Анисимову от имени главы района почетную грамоту в честь 50-летия театра. Л.А. Беляева, постоянный зритель, вспомнила основные вехи истории театра и рассказала о его руководителях и актерах, игравших на сцене за эти годы. В завершение торжества участникам театра подарили буклеты и сувенирную продукцию в честь полувекового юбилея народного театра.

ПОРЫВ ТЕПЛОТРАССЫ

Вчера около 30 тысяч жителей Орла на несколько часов остались без тепла. На Московской улице произошел порыв теплоотводящей магистрали.

Информация об аварии поступила в центр управления кризисными ситуациями ГУ МЧС России по Орловской области в 10 часов утра от диспетчера тепловых сетей. В результате от теплоотводящей магистрали отключили Железнодорожный и частично Заводской районы. 200

домов, семь учебных заведений, двенадцать детских садов и три больницы остались без тепла.

Во второй половине дня порыв удалось ликвидировать. Работа школ и детских садов приостановлена не была, так как температура в помещениях оставалась на отметке +20—25 градусов.

КОНКУРС ЁЛОЧНОГО ДИЗАЙНА

Вчера в торговом центре «Малиновка» открылся ставший уже традиционным конкурс дизайнеров «Ёлки-2010».

Конкурс проводится в Орле пятый год. В этот раз «Ёлки» получили статус международного конкурса. Совсем недавно в нем принимали участие учащиеся специализированных направлений (студенты-дизайнеры ОрелТУ, ОГУ, кафедры ландшафтного дизайна ОрелГАУ, учащиеся художественных школ, Орловского художественного училища). В этом году к ним присоединилась не только делегация из Брянска, но и участники из Украины (Харьковская академия искусств), Италии.

Дизайнерский конкурс — хорошая школа для начинающих мастеров, здесь ребята и взрослые учатся друг у друга. Иногда даже видно, что работы дублируются.

Выставка работ продлится до 12 января, когда будут объявлены имена победителей и лауреатов «Ёлок-2010».

Информационно-справочный центр «Орловская правда».

ЗАВТРА — ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РФ

Поздравления

Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем спасателя Российской Федерации!

Сотрудники МЧС неоднократно демонстрировали безупречное исполнение своего служебного долга, примеры мужества, беззаветного служения Отчеству, людям, своему делу. Неоднократно доказывали, что являются настоящими профессионалами.

Ваши коллеги были одними из тех, кто первыми пришел на помощь пострадавшим во время

пожара в Пермском крае.

Нам всем необходимо многое сделать для того, чтобы на Орловщине никогда не происходило таких трагедий, чтобы был поставлен надежный заслон любым чрезвычайным ситуациям, а противопожарная безопасность, техническая оснащённость МЧС были на самом высоком уровне.

Выражаем искреннюю благодарность за ваш труд, за спасение жизней людей. Желаем счастья, здоровья, успешного выполнения всех поставленных задач.

Администрация Орловской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны службы Главного управления МЧС России по Орловской области! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем спасателя Российской Федерации!

Мы выбрали для себя нелегкое, но благородное дело — приходить на помощь людям, попавшим в беду. Жители Орловской области знают, что всегда могут рассчитывать на вашу поддержку и защиту. Своей готовностью к выполнению служебного долга, умением оперативно действовать в экстремальных ситуациях, мужеством и самопожертвованием сотрудники экстренных служб завоевали в обществе глубокое уважение и заслуженный авторитет.

Отвага, мужество, честность, смелость, беззаветная преданность делу, готовность к само-

пожертвованию — эти качества отличают тех, кто несет службу в подразделениях МЧС России: пожарных и спасателей, взрывотехников и оперативных дежурных служб спасения.

Уверены, вы делаете все, чтобы предотвратить возникновение чрезвычайных ситуаций, не допустить человеческих жертв, своевременно и эффективно помочь пострадавшим.

Глубоко признательны всем сотрудникам службы спасения за самоотверженность и верность долгу. Желаем вам крепкого здоровья, твердости духа, неиссякаемой энергии, помпезных катастроф и больше спасенных жизней. Счастья, мира, добра вам и вашим семьям! И пусть жизнь как можно реже испытывает на прочность вас и наших земляков!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Уважаемые коллеги! Сердечно поздравляю всех ветеранов и сотрудников МЧС России по Орловской области с профессиональным праздником — Днем спасателя Российской Федерации.

Трудно переоценить важность и значимость дела, которое каждый день, каждый час выполняют спасатели и пожарные, рискуя собственной жизнью.

Мужественная и благородная профессия спасателя заслуженно считается одной из самых уважаемых в нашей стране. Вы в любое время готовы отправиться на выполнение сложных задач. Неоднократно практическими делами доказывали безупречное исполнение своего

профессионального долга. Результат этой работы — сотни спасенных человеческих жизней. Ваш опыт и твердость духа, отвага и готовность к самопожертвованию во имя спасения людей вызывают у жителей области твердую уверенность в том, что наши спасатели всегда придут на помощь в самые ответственные уголки региона.

Желаю вам прожить очередной год без происшествий, аварий, катастроф и стихийных бедствий. Счастья, здоровья, успехов вам и вашим близким!

А.А. НОВИКОВ.
Начальник Главного управления МЧС России по Орловской области.

Инновационные идеи молодых

9–10 декабря по инициативе Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь) в Санкт-Петербурге прошел второй Всероссийский молодежный инновационный конвент. В нем приняли участие почти 250 молодых изобретателей, предпринимателей, ученых со всей России — от Калининграда до Владивостока.

Орел представляли трое участников: доцент ОрелГАУ С.Н. Петрова (на снимке крайняя справа), доцент ОрелГТУ А.В. Дунаев (третий справа) и старший преподаватель ОрелГТУ Д.Е. Тарасов (крайний слева). Приглашение на конвент в Санкт-Петербурге орловцы получили после успешного выступления на межрегиональном этапе в г. Дубна Московской области. Проекты молодых ученых Орловского государственного технического университета внесены в сборник ста лучших работ конвента — «Топ-100».

Проекты молодых ученых нашего университета на конвенте были представлены впервые, — рассказывает проректор по научной работе ОрелГТУ Ю.С. Степанов, — тем не менее они сразу были замечены на всероссийском уровне, а это, безусловно, придает импульс дальнейшему развитию научных идей и проектов, поиску новаторских решений в раскрытии тем.

Программа второго Всероссийского молодежного инновационного конвента была направлена на предоставление участникам навыков, которые необходимы для продвижения их изобретений на рынок. — Из десяти вопросов, которые мне задали на защите проекта, только два были по научной части, остальные касались экономического обоснования, — вспоминает кандидат технических наук, доцент А.В. Дунаев, который работает в области медицинского приборостроения. — Так

важно необходимо создавать венчурные инвестиционные фонды, в том числе в регионах. Задача такого фонда — найти научную, инновационную идею, а также способ и средства для ее внедрения. Нужно составить банк данных научных разработок, что, кстати, обезопасит ученого от плагиата его идей, от недобросовест-



Орловская делегация на межрегиональном этапе Всероссийского конвента в Дубне с директором «Центра предпринимательства США—Россия» Э. Хансеном (третий слева).

ности заказчика, — считает А.В. Дунаев. — Ведь многие ученые не отдадут свои идеи в промышленную разработку, опасаясь, что их интеллектуальный труд останется без оплаты. В случае же если существует инвестиционный фонд, то он ищет средства под реализацию идеи, создает экспертный совет, который определит актуальность, себестоимость, точку возврата инвестиций и т.д. В итоге дается заключение о целесообразности внедрения проекта и той доле, которую получают участники при реализации инновационного продукта или услуги. Существование инвестиционного

фонда в регионе — это развитие региональной экономики, путь к достижениям в инновационной сфере, повышение активности молодых ученых, изобретателей и предпринимателей региона в области инновационной деятельности. Участники конвента в Петербурге из ОрелГТУ сказали свое веское слово. Как выяс-

зиса с новой продукцией, но в современных условиях кардинальная модернизация производства требует больших средств, — рассказывает руководитель отдела по работе с талантливыми студентами ОрелГТУ кандидат технических наук А.И. Поляков, — поэтому приходится концентрировать ресурсы на отдельных направлениях, решая прикладную задачу сегодняшнего момента, чтобы обеспечить прорыв в будущем.

Талантливый молодой ученый А.И. Поляков в своей работе решил задачу модернизации машиностроительного производства только за счет применения на существующем оборудовании прогрессивного инструмента, доказав экономическую эффективность идеи.

Кандидат экономических наук И.Е. Греков отмечен на уровне губернатора области за обоснование параметров бюджетной и денежно-кредитной политики в повышении эффективности общественной экономики основной целью государства определяет не экономический рост, снижение инфляции, как принято считать, а повышение качества жизни человека, экологической среды. Разработка применимой в разрезе региональной политики и, как уверяет автор, поможет вывести область на ведущие места в России. Возможно, об И.Е. Грекове еще скажут, что он первым взял на себя ответственность заявить об изменении экономических концепций.

Среди тех сотрудников ОрелГТУ, которые создают новое и хотят, чтобы их идеи не остались на бумаге, а принесли всеобщую пользу, — победители конкурса губернатора области «Лучшая научно-исследовательская работа молодых ученых 2009 г.» преподаватели ОрелГТУ А.И. Поляков и И.В. Греков.

— Мы должны выйти из кри-

Елена ГУСЕВА.

Добрая традиция орловских следователей

Сотрудники Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области в канун празднования Нового года с благотворительной целью посетили ряд специализированных учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Орла и Орловской области: МЛПУ «Специализированный дом ребенка города Орла», ГОУ «Некрасовская школа-интернат», МУ «Центр социальной помощи семье и детям Кромского района», ГОУ «Должанский детский дом», ГОУ «Нарышкинская школа-интернат», ГОУ «Свердловский детский дом-интернат», ГОУ «Мценский детский дом», ГОУ «Болховский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками».



23 декабря 2009 года руководитель Следственного управления СКП РФ по Орловской области С.Т. Сазин со своими сотрудниками посетил специализированный дом ребенка города Орла и ГОУ «Некрасовская школа-интернат». Сергей Тихонович Сазин поздравил детей и коллективы данных учреждений с приближением Нового года, после чего перед детьми выступили с праздничной программой Дед Мороз и Снегурочка, концерт которых был организован при содействии Следственного управления СКП РФ по Орловской области.

Дед Мороз и Снегурочка вручили всем воспитанникам подарки, приобретенные на средства сотрудников следственного управления.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

Поддержка для малого бизнеса

В уходящем году, принесшем трудности из-за кризиса, в нашей области произошли события, о которых немало предпринимателей скажут с благодарностью. Кто-то из них, кому отказывали банки, получил необходимый для бизнеса заем в Орловском региональном фонде развития и микрофинансирования малого предпринимательства, начавшем работать в конце июля. Кто-то выиграл в конкурсах, проведенных департаментом экономики впервые в истории нашей области: среди начинающих предпринимателей — на получение гранта для открытия собственного дела и среди уже состоявшихся представителей малого и среднего бизнеса — на субсидирование процентной ставки по кредитам, полученным в банках. В подготовке первого из этих конкурсов активно участвовала и Общественная палата Орловской области, организовавшая бесплатные курсы по основам предпринимательства. А сейчас с её помощью в Орле создается универсальный центр по поддержке малого бизнеса. Поэтому совсем не случаен интерес совета (руководящего органа общественной палаты) к теме развития предпринимательства. Этот вопрос был внесен в повестку дня состоявшегося недавнего заседания совета.

Руководитель департамента экономики правительства Орловской области Ю.А. Есипов подробно проинформировал членов совета общественной палаты о принятых в нашем регионе мерах по поддержке малого и среднего бизнеса. Сообщил, например, о льготных ставках, установленных для предпринимателей за присоединение к энергосетям. Если раньше ставка при мощности менее 15 кВт составляла от 5 тыс. до 9 тыс. рублей, то теперь — всего 150 рублей. Постановлением правительства Орловской области утверждена программа поддержки малого и среднего бизнеса на 2009–2011 годы, общий объем финансирования мероприятий которой за этот период

составит порядка 400 млн. рублей. Это средства из областного и федерального бюджетов. В частности, на 2009 год предусмотрено поддержка на 119 млн. рублей, включая 24 млн. из областного бюджета. Орловским региональным фондом развития и микрофинансирования малого предпринимательства на 21 декабря с.г. было выдано займов на сумму 29 млн. рублей. Кроме того, кредитным комитетом фонда одобрены заявки еще на 35 млн. рублей. А к концу 2010 года, как сообщил Ю.А. Есипов, планируется довести кредитный портфель займов, предоставленных предпринимателям, до 100 млн. рублей. В декабре были подведены итоги двух конкурсов, объявлен-

ных департаментом экономики области. 23 победителя конкурса среди начинающих предпринимателей стали обладателями грантов, то есть безвозмездной помощи от государства, на общую сумму 6 млн. 250 тыс. рублей. При этом отдавался приоритет реально осуществляемым бизнес-проектам. Что касается конкурса на субсидирование процентных ставок предпринимателям по кредитам, полученным в кредитных учреждениях области, то в конкурсную комиссию поступило 28 заявок на общую сумму 35 млн. рублей. Хотя на эту форму поддержки в областной программе было предусмотрено средств в четыре раза меньше. Поэтому конкурсная комис-

сия, по словам Ю.А. Есипова, приняла решение удовлетворить все заявки, но пропорционально количеству баллов, набранных каждым участником, и заявленной им сумме субсидии. Это, как подчеркнул выступавший, было сделано для того, чтобы расширить круг получателей господдержки, а не ограничить это двумя-тремя предприятиями, которые могли бы забрать всю сумму, предусмотренную на это мероприятие.

Еще одно важное направление поддержки малого и среднего бизнеса — областной гарантийный фонд. Он уже создан и приступит к работе в I квартале 2010 года. Его задачей на первом этапе будет выдача гарантий по тем ссудам, которые малые предприятия будут получать в кредитных учреждениях. А создаваемый департаментом экономики совместно с общественной палатой универсальный центр поддержки малых предприятий, как отметил Ю.А. Есипов, поможет реализовать принцип одного окна, то есть позволит предпринимателям в одном месте получить юридические и налоговые консультации, советы по ведению бухгалтерского учета, провести все процедуры по регистрации юридического лица. В ближайшее время будет подписано соглашение о сотрудничестве между департаментом экономики и Общественной палатой Орловской области.

Л. МИХАЙЛОВА.

ГЛАС НАРОДА

Какими качествами должен обладать мэр города Орла?

С таким вопросом мы обратились к сотрудникам социальной сферы и представителям орловских общественных организаций, а задано выяснили, на какие вопросы должен в первую очередь обратиться внимание будущий градоначальник.

Директор центра социально-обслуживания населения ЗАВОДСКОГО РАЙОНА ГОРОДА ОРЛА А.А. ДОКУКИНА:

«Конечно, мэр должен любить город, в котором он живет и работает. Должен быть честным и порядочным человеком, опытным руководителем. Вообщем, забота о людях — это главная обязанность чиновника, а тем более чиновника такого ранга. Хотелось бы, чтобы больше внимания уделялось защите малоимущих категорий населения, чтобы активнее решались многокисленные проблемы инвалидов. Социально направленным должен быть городской бюджет. Председатель общества потребителей А.В. СТОПАНОВА:

«Мэр — это хозяин города. Наши горожане видят в мэре главного помощника в разрешении вопросов, касающихся здравоохранения, ЖКХ, благоустройства города. Очень эффективной работе мэра будут режиссеры по регистрации юридических лиц. В ближайшее время будет подписано соглашение о сотрудничестве между департаментом экономики и Общественной палатой Орловской области.»

Директор орловской детской художественной школы № 2 В.И. ЛОБОВЕВ:

«Мэр города должен стать неравнодушным человеком. Он должен быть честным, компетентным, в меру жестким. Особого внимания сегодня требуют вопросы образования и культуры. Низкая заработная плата у педагогов дополнительного образования, отсутствие достаточного количества выставочных залов в городе — это те моменты,

на которые необходимо обратить внимание. Директор издательства «Вешние воды» А.И. ЛЫСЕНКО: «Любовь к людям и желание работать для них — главные принципы, которыми должен руководствоваться мэр. Он должен стать зачинщиком всего нового и современного в городе, видеть перспективу его развития. Вообщем, в поле зрения градоначальника должны попасть очень многие вопросы.»

Заместитель председателя молодежного парламента при Орловском областном Совете народных депутатов Ю.С. МАЛЬФАНОВА: «На мой взгляд, и многие со мной согласны, должность такого ранга может занять умный, грамотный и образованный человек. Сегодня городу нужен настоящий хозяйственник, который сможет решить наиболее сложные проблемы ЖКХ и дорог. Хотелось бы, чтобы туристы, приезжая в наш город, видели не только уникальные исторические места, но еще и чистые улицы, ухоженные скверы и парки. Ну и, конечно, мэр должен уделять особое внимание проблемам молодежи. Не оставлять без внимания инициативу молодых орловцев.»

Проректор по воспитательной работе Орловского государственного института экономики и торговли Г.В. ГЛАЗОВА: «Столь серьезную должность может, на мой взгляд, занять человек, обладающий харизмой, лидер по своей натуре. Возраст имеет большое значение, ведь мэру предстоит боль-

шая работа, и сил на эту работу ему потребуются немало. Будущий мэр должен уметь ставить перед собой серьезные цели и достигать их. Конечно, он должен быть опытным хозяйственником, ведь он в ответе за город. Сегодня особого внимания требует социальная сфера жизни: состояние учреждений здравоохранения, образования, а также уровень жизни людей, занятых в этой сфере. Безусловно, что мэр должен быть нацелен на совместную работу с руководством области, на социализацию. Заместитель директора Орловского железнодорожного техникума — филиала МИИТ Г.Н. ЖИЛИНА: «Он должен быть хозяином города, а не гостем в нем. Сегодня центр города содержится в относительном порядке, а вот о городских окраинах этого не скажешь: проблема транспорта, дорог, освещения. Особого внимания требуют сегодня проблемы молодежи. Наши ребята и девочки очень активные, инициативные, интеллектуально развитые. Однако реализовать себя им порой очень сложно. Главное, чтобы у будущего градоначальника слова не расходились с делом, ведь так хочется доверять власти! Член орловской региональной общественной организации «Родители за детей» В.Ю. БЛОХИН: «Высокая нравственность — это главное качество человека, который приходит во власть. Председатель общества инвалидов Северного района города Орла Т.Н. БИРЮКОВА: «Выполняя свою работу, мэр должен, главным образом, прислушиваться к нуждам народа.» Светлана АНИСИМОВА.

К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Нам дороги эти позабыть нельзя

В 2009 году совет ветеранов Дмитровского района выступил с инициативой создания рукописной книги воспоминаний ветеранов, работников тыла, детей войны о фронтовых и трудовых буднях, о «новом порядке», установленном фашистами на оккупированной территории. К юбилею Победы книга будет передана в районный краеведческий музей.

Материалы поисковой работы школьников были представлены на выставке «Орловщина в годы Великой Отечественной войны». В слете приняли участие юные краеведы школ ряда районов области и г. Орла, рассказавшие о находках в ходе поисковой работы и подготовке к юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

Так, следопыты Кромской средней школы собрали богатый материал о подпольном госпитале А.И. Куренцова, действовавшем в годы оккупации на хуторе Рыжном (ныне Сосковский район). Ученики Девятинской основной школы Дмитровского района установили, что их земляк И.С. Крыков был участником парада Победы в Москве, а А.Ф. Стешин два года воевал в партизанском отряде имени Фомина в Чехословакии. Ученицы средней школы № 15 (г. Орел) в преддверии 65-летия Великой Победы отправятся в поход дорогами Орловской наступательной операции «Кутузов» с посещением мемориальных комплек-

сов в с. Вязи и д. Кривоцево, городов Болхова, Мценска и Новосила.

Ряд педагогов за многолетнюю поисковую работу по изучению военной истории Отечества был награжден грамотами департамента образования, культуры и спорта Орловской области.

В ходе мероприятия состоялась встреча с ветеранами Второй мировой войны С.М. Симоновым и В.С. Ермаковым и участником боевых действий в Афганистане И.А. Крулевым. В исполнении хора ветеранов прозвучали песни военных лет. В память о павших были зажжены поминальные свечи и объявлена минута молчания.

Юные следопыты и их наставники возложили цветы к памятнику у села Крупищино морякам Тихоокеанского флота, сражавшимся на территории Дмитровского района зимой 1943 года (большую поисковую работу в этом направлении много лет проводит под руководством Л.Ф. Балашовой коллектив орловской средней школы № 31), и к братскому захоронению на территории г. Дмитровска.

Следующее заседание клуба «Дорогой отцов» пройдет в апреле в Новосильском районе. Итоги областной акции «И помнит мир спасенный!» будут подведены в день освобождения Орла — 5 августа 2010 года.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

Недавно в средней общеобразовательной школе № 1 г. Дмитровска прошел областной слет следопытов отделений клуба «Дорогой отцов», созданного в 1968 году для координации поисковой работы школьников области. Мероприятие прошло в рамках акции «И помнит мир спасенный!», стартовавшей 9 мая этого года и посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Организаторами акции стали областная станция детского и юношеского туризма и экскурсий и Орловский областной совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Дмитровская средняя школа № 1 местом проведения слета стала не случайно. Отделение клуба «Дорогой отцов» и одноименный музей здесь были созданы в 1970 году заслуженным учителем школы РСФСР, историком-краеведом, ветераном войны, писателем-публицистом И.Н. Музалевым. Коллектив школы во главе с сегодняшним директором Л.А. Псаревой продолжает замечательные традиции. В школьном музее бережно хранятся реликвии огненных лет (фронтовые письма, партизанские листовки, солдатские каски и медальоны), проводятся экскурсии, посвященные землякам — Героям Советского Союза, учителям и выпускникам школы — защитникам Отечества, народным мстителям.

Слет открылся демонстрацией документальных кадров военной кинохроники. Неповторимый голос советского диктора Юрия Левитана, читающего сводки Совинформбюро, позволил создать нужный эмоциональный настрой.

Участников слета приветствовали начальник управления образования администрации Дмитровского района С.В. Сорочкин, председатель районного совета ветеранов Д.С. Бутиков.

График дежурств в общественной приёмной Орловской области на январь 2010 года

11 января 10.00–13.00. Р.Н. Сарыгин (департамент имуществва, промышленности и информатизации Орловской области).	14.00–18.00. А.П. Андриянец (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).	17 января 10.00–13.00. Г.А. Андреева (департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).	20 января 10.00–13.00. Н.В. Плехтин (департамент строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области).	23 января 10.00–13.00. А.И. Сухолюков (ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области»).	26 января 10.00–13.00. Л.Н. Прокина (Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области).
12 января 10.00–13.00. Г.А. Андреева (департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).	15 января 10.00–13.00. Г.В. Мальченко (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).	18 января 10.00–13.00. Н.В. Плехтин (департамент строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области).	21 января 10.00–13.00. А.К. Фролов (Управление по тарифам Орловской области).	24 января 10.00–13.00. Ю.С. Варсочин (уполномоченный по правам человека в Орловской области).	27 января 10.00–13.00. Л.И. Зюзина (Управление по государственному надзору и жилищной инспекции Орловской области).
13 января 10.00–13.00. С.П. Шалепо (Управление лесами Орловской области).	16 января 10.00–13.00. Т.Д. Морозова (департамент экономики Орловской области).	19 января 10.00–13.00. Г.Г. Сирутинина (департамент финансов Орловской области).	22 января 10.00–13.00. И.В. Тришкин (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).	25 января 10.00–13.00. А.И. Ев-	28 января 10.00–13.00. В.Ф. Морозова (департамент экономики Орловской области).
14 января 10.00–13.00. А.И. Ев-	17 января 10.00–13.00. А.И. Ев-	20 января 10.00–13.00. А.И. Сухолюков (ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области»).	23 января 10.00–13.00. Л.Н. Прокина (Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области).	26 января 10.00–13.00. Л.И. Зюзина (Управление по государственному надзору и жилищной инспекции Орловской области).	29 января 10.00–13.00. Т.И. Минкина (Управление Федеральной миграционной службы России по Орловской области).

Герои нашего времени

В четверг в Главном управлении МЧС России по Орловской области прошла пресс-конференция, посвященная Дню спасателя РФ, который отмечается 27 декабря. 19 лет назад в нашей стране был образован корпус спасателей.

Начальник Главного управления МЧС России по Орловской области полковник внутренней службы А.А. Новиков рассказал об основных направлениях деятельности ведомства в уходящем году.

С начала года на территории области зарегистрировано 3481 происшествие различного рода. В результате действий сил и средств Главного управления и его подразделений спасено 1049 человеческих жизней. Из поступивших 8630 заявок на оказание помощи населению и организациям более семи тысяч заявок было отработано силами ГУ МЧС России по Орловской области.

Одним из значимых показателей деятельности сотрудников ГУ МЧС России по Орловской области, безусловно, является профилактика пожаров. С начала года на территории области зарегистрировано 840 пожаров, что почти на 10% меньше годового показателя (932 в 2008 году); спасены 796 человек, погибли 84 человека (94 в прошлом году). За каждым выездом на пожар — спасенные жизни людей, имущество, жилье. В снижении количества подобных происшествий Александр Александрович видит заслугу всего коллектива.

Положительная тенденция, которая отмечается на протяжении последних пяти лет, — отметил на



чальник ГУ МЧС России по Орловской области, — свидетельствует о том, что в целом система обеспечения пожарной безопасности функционирует стабильно.

С начала 2009 года дежурные силы и средства Главного управления к ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий привлекались 309 раз (это каждое пятное ДТП в области), в результате спасены 227 человек. В этом году в область поступило 20 комплектов гидравлического оборудования, с помощью которого спасатели смогут оказывать более качественную помощь при проведении аварийно-спасательных работ.

На водоомах области на сегодняшний день зарегистрировано 89 происшествий, погибли 66 (в 2008-м — 71 человек), спасены 26 человек.

Группой специальных (взрывных) работ областной поисково-спасательной службы обезврежено и уничтожено 1986 взрывоопасных предметов, преимущественно времен Великой Отечественной войны.

В свете пермской трагедии А.А. Новиков был задан вопрос о проведении проверок мест отдыха на предмет соответствия требованиям пожарной безопасности. На этот вопрос он ответил, что ряд объектов на территории Орла и области находится в пожароопасном состоянии, имеет грубейшие нарушения, что подтверждено вынесенными пожарными инспекторами и прокурорами представлениями. По состоянию на 23 декабря проверены все 196 объектов развлекательной направленности. По итогам проверки руководителям предложено к исполнению более 750 противопожарных мероприятий. За допущенные нарушения требований пожарной безопасности к административной ответственности привлечены 15 юридических лиц и 82 должностных лица.

— Нельзя забывать, что бизнес — это не только извлечение прибыли, но и создание безопасных условий для своих клиентов. Пренебрегать их безопасностью нельзя ни в коем случае, — сказал в завершение встречи А.А. Новиков.

Спасатели всегда первые там, где людям нужна помощь: в завалах, в дыму и огне пожаров, в искореженных транспортных средствах, на затопленных территориях. Они постоянно несут службу, оперативно реагируют на любые сигналы о необходимости оказания помощи людям, попавшим в беду.

Антон УХИН.

Профессия самоотдачи, выдержки, отваги

В этом году поисково-спасательной службе Главного управления МЧС России по Орловской области исполнилось 15 лет. Она была создана для экстренного проведения аварийно-спасательных работ при возникновении производственных аварий, техногенных катастроф и стихийных бедствий. За годы работы служба не раз оправдывала свое существование — прежде всего благодаря людям, которых она воспитала: мужественных, отважных, самоотверженных.

В состав областной поисково-спасательной службы входят поисково-спасательный отряд (техногенный), группа специальных (взрывных) работ, поисково-кинологическая группа, инженерно-техническая и обеспечения. Работают спасатели в круглосуточном режиме: сутки на работе, трое — дома. Но те, кто отдыхает, все равно остаются в оперативном резерве, их в любой момент могут вызвать на работу, чтобы помочь коллегам.

В поисково-спасательном (техногенном) отряде 25 человек. Это дружная, сплоченная, сработавшаяся команда, прошедшая «огонь, воду и медные трубы». На их счету — бесчел-

ное количество выездов по сигналу тревоги, не один десяток спасенных жизней.

— Работа спасателя — это больше чем профессия, это — призвание, образ жизни, — говорит начальник поисково-спасательного (техногенного) отряда областной поисково-спасательной службы Главного управления МЧС России по Орловской области Михаил Анатольевич Локтев. — Это не только постоянные профессионально-технические занятия, противопожарная и физическая подготовка, проверка знаний основ топографии, но и ежeminутная готовность выехать на происшествие по тревожному звонку.

М.А. Локтев в службе спасения работает двенадцать лет, куда пришел вскоре после армии. До этого он окончил Орловский строительный техникум по специальности «Техник-механик». Затем, уже работая спасателем, заочно окончил Орловский государственный аграрный университет, где получил диплом инженера-механика.

— Для того, чтобы попасть в ряды спасателей, служба в армии — одно из обязательных условий, — рассказывает Михаил, — поскольку она учит выносливости и дисциплине. А еще необходимо иметь навыки

Главное управление МЧС России по Орловской области информирует:

список объектов развлекательной направленности Орловской области, где выявлены нарушения пожарной безопасности, а также те, по которым приняты решения судом на 25.12.2009 г.

- I. Список объектов развлекательной направленности Орловской области, где выявлены нарушения пожарной безопасности:**
1. Кафе «Возрождение», п. Верховье;
 2. ООО «Олеся», бар, с. Русский Брод;
 3. Ночной клуб «Командор», г. Орел;
 4. Ресторан «Сосна», г. Ливны;
 5. Развлекательный центр, г. Миценск;
 6. ООО «Кафе» (кафе «Бест»), г. Орел;
 7. Ресторан «Сударь», г. Орел;
 8. Ночной клуб «Кенон», г. Орел;
 9. Ночной клуб «Папарацци», г. Орел;
 10. Кафе «Транзит», ПТЗПО «Покровчанка», с. Дросково;
 11. 2-й этаж гостиница, кафе «Кактус», Орловский район, п. Добрый;
 12. Кафе «Плауновское райпо», п. Плауновка;
 13. Кафе «Березка», ПО «Плауновское райпо», п. Плауновка;
 14. Кафе «Горизонт», п. Хотынец;
 15. Кафе-мороженое ООО «Провинция», п. Долгое;
 16. Закусочная «Минутка», ПО «Общепит», п. Долгое;
 17. Кафе «Жемчужина», ООО «Жемчужина», п. Долгое;
 18. Кафе «Айвенго», Орловский район, п. Знаменка;
 19. Кафе «Бахус», г. Миценск;
 20. Кафе «Гнездо», г. Орел;
 21. РЦ «Третий Рим», г. Орел.

II. Судом рассмотрено 12 материалов:

- 1) ресторан «Сосна», г. Ливны — вынесено решение о назначении административного наказания в виде предупреждения в связи с устранением нарушения;
- 2) кафе «Возрождение», п. Верховье — штраф — 15 тыс. рублей.

Приостановлена деятельность на срок:

- 3) кафе «Транзит», Покровский район, с. Дросково — 10 суток;
- 4) гостиница кафе «Кактус», Орловский район, п. Добрый — 60 суток;
- 5) закусочная «Минутка», п. Долгое — 90 суток;
- 6) кафе «Жемчужина», п. Долгое — 30 суток;
- 7) кафе «Айвенго», Орловский район, п. Знаменка — 60 суток;
- 8) кафе «Провинция», п. Долгое — 30 суток;
- 9) кафе «Горизонт», п. Хотынец — 30 суток;
- 10) кафе «Березка», ПО «Плауновское райпо», п. Плауновка — 60 суток;
- 11) кафе «Плауновское райпо», п. Плауновка — 60 суток;
- 12) кафе «Олеся», с. Русский Брод — 15 суток.

Горсовет: дела и заботы уходящего года

В преддверии нового года принято подводить итоги уходящего, оценивать результаты, делать прогнозы на будущее. Накануне новогодних праздников мы отправились в Орловский городской Совет, чтобы узнать о том, как в уходящем году складывалась работа представительного органа городской власти. Об этом мы побеседовали с председателем Орловского горсовета Василием Игнатьевичем Уваровым и его заместителями — Леонидом Семеновичем Музалевским, Михаилом Васильевичем Вдовиним и Владимиром Викторовичем Соломатниным.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ
Год 2009-й выдался непростым как для жителей, так и для городской власти: кризис довольно ощутимо ударил по экономике города, произошли изменения в руководстве города. Какие первоочередные задачи приходилось решать?

Василий Игнатьевич Уваров — председатель Орловского городского Совета народных депутатов:



— По роду своей деятельности мы обязаны быть в курсе всех экономических и социальных проблем, принимать самое активное участие в их решении. А это формирование и исполнение бюджета Орла, деятельность муниципальных предприятий, учреждений образования и здравоохранения, ситуация в сфере ЖКХ, работа городского транспорта — словом, все, что имеет особую актуальность для развития социально-экономической жизни города.

Мы сохранили социальную направленность бюджета Орла, выполнили свои обязательства по софинансированию целевых программ «Жилье для молодых семей», по поддержке малого и среднего бизнеса, по диагностике и лечению сердечных-сосудистых заболеваний. Нам пришлось сократить капитальное строительство, но продолжилась реализация программы капитального ремонта многоквартирных домов, завершен капитальный ремонт школы №11, велось строительство хирургического корпуса больницы им. Семашко, который будет сдан в эксплуатацию в 2010 году. И даже несмотря на секвестирование бюджета, все строчки расходов на социальные нужды остались на уровне запланированного на 2009 год.

Одно из важнейших направлений нашей деятельности — это

больных стадионов и спортзалов. Из городского бюджета будут направлены средства на доплаты водителям, санитарам скорой медицинской помощи, планируются и расходы на доплаты к пенсиям солдатам срочной службы, получившим военные травмы в вооруженных конфликтах последних лет. По-прежнему будут выделяться средства на приобретение жилья для детей-сирот, на адресную социальную помощь малообеспеченным горожанам.

КАК УВЕЛИЧИТЬ ДОХОДЫ

Один из источников пополнения бюджета — рациональное использование муниципального имущества. Проблема эффективности (а если точнее, пока что неэффективности) распоряжения муниципальной собственностью — одна из самых актуальных для экономики города, особенно сейчас, в кризисный период. И не случайно депутаты горсовета уделяют этой проблеме особое внимание. И предлагают свои пути решения столь важного вопроса.



— В 2009 году депутаты приняли Программу повышения эффективности использования муниципального имущества города Орла, где предусмотрены мероприятия по совершенствованию системы управления имуществом муниципальных предприятий. В частности, предлагается проводить анализ итогов их финансово-хозяйственной деятельности, выявлять резервы повышения эффективности использования муниципальной собственности. Однако исполнительная власть не организовала эту работу. Так, например, в проекте бюджета города Орла на 2010 год предложенная администрацией города Орла сумма доходов от использования муниципального имущества по сравнению с 2009 годом сократилась с 300 до 197 млн. рублей. Доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий были сокращены с 6,5 миллиона до 1 миллиона рублей, поступления дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальному образованию «Город Орел», вообще не предусматривались. По предложению Орловского городского Совета эти доходные источники бюджета на 2010 год должны быть увеличены.

Мы считаем, что многие проблемы в этой сфере могли бы быть сняты, если бы мероприятия программы выполнялись, пока же они, к сожалению, остаются только на бумаге. По мнению депутатов, в программе необходимо обозначить конкретные действия по повышению эффективности деятельности каждого отдельного предприятия. Также необходимо провести сплошную инвентаризацию муниципального имущества. Требуется и повышение квалификации кадров, занятых в управлении муниципальным имуществом.

С руководителями муниципальных предприятий и учреждений надо провести работу по вопросу возврата в муниципальную казну имущества, которое не используется для ведения основной уставной деятельности. Дело в том, что в свое время администрация Орла передала в хозяйственное ведение муниципальных предприятий большое количество помещений. МУПы, в свою очередь, сдают их в аренду, то есть фактически дублируют функции управления муниципальным имуществом и землепользования, а бюджет города Орла при этом теряет доходы. Мы открыто критиковали соответствующий нормативно-правовой акт, настояли на согласовании с городским Советом передачи имущества в хозяйственное пользование МУПам — и такая практика прекратилась.

Как бы ни складывалась экономическая ситуация, но политическая воля и желание должным образом управлять городским хозяйственным комплексом играют не последнюю, а может быть, главенствующую роль.

КОММУНАЛЬНАЯ БОЛЬ

Жилищно-коммунальное хозяйство — еще одна проблемная сфера городской жизни. Потоки обращений и жалоб жителей города в 2009 году не стали слабее. Вино тому прослушанные «лампочки в подъездах» (оплата ЭМОП), и непрозрачная система начисления и сбора платежей за жилищно-коммунальные услуги, и еще очень многое. Неудивительно, что практически на каждой сессии городского Совета, на заседаниях комитетов и РТД депутаты поднимали вопросы, касающиеся положения дел в сфере ЖКХ. О том, что депутаты считают необходимым предпринять для их успешного решения, нам рассказал Владимир Викторович Соломатин:

— Да, действительно, сегодня в ЖКХ целый клубок проблем. И прежде всего — это сама система управления жилищным фондом. Сегодня в городе действуют 26 ТСЖ и 16 управляющих организаций (одна из них — муниципальная). При этом большинством многоквартирных домов управляют частные управляющие компании — ЗАО ЖРЭУ №№ 1, 2, 3, 4. В марте 2008 года они передали полномочия исполнительного органа одной ком-



мерческой организации — заранее созданному ЗАО «Первая городская управляющая компания». То есть фактически была создана «коммунальная пирамида». Это вызвало негативную реакцию как со стороны населения, так и депутатского корпуса. Депутаты, в свою очередь, предлагают инициировать создание новых управляющих компаний для развития реальной конкуренции на рынке управления многоквартирными домами. При этом мы считаем, что такие организации целесообразно создавать с долей муниципального участия на базе ЖЭУ, максимально приобщив собираемые с населения средства к исполнителям работ.

— Но ведь была и концепция реформирования, предложенная депутатом Анатолием Николаевичем Петровым?

— Да, он предлагал наделить ЖЭУ полной самостоятельностью в распоряжении деньгами, которые жители платят за ремонт и содержание общего имущества. По мнению Анатолия Николаевича, между жильцами и коммунальщиками не должно быть лишних звеньев. В жизнеспособности этой идеи можно убедиться на примере ЖЭУ №7. Оставаясь подрайонным подразделением МУП ЖРЭО (З), оно получило право самостоятельно распоряжаться почти всеми средствами, уплаченными жильцами за ремонт и содержание общего имущества.

И все же нам удалось разработать и согласовать с администрацией города концептуальный план дальнейшего реформирования ЖКХ. Причем мы уязвили воедино и развитие предпринимательства, и работу муниципальных предприятий.

Конечно, нельзя не сказать о проблеме оплаты электроэнергию в местах общего пользования, которая будоражит жителей города уже не первый год. Многочисленные обращения граждан к депутатам и средства массовой информации обусловили вынесение вопросов оплаты ЭМОП на рассмотрение заседаний городского Совета. На сегодняшний день вынесено уже несколько решений судов, которые признали действия управляющих организаций по произвольному расчету размера платы за электроэнергию незаконными. В качестве варианта решения этой проблемы может быть предложено такой: управляющим организациям — разработать примерные (типовые) методики расчета платы за ЭМОП в зависимости от конфигурации коллектив-

ных и индивидуальных приборов учета в многоквартирном доме, а собственникам помещений — утвердить их в качестве существующих условий договора управления на своих общих собраниях.

МЫ ВМЕСТЕ

Существует некий стереотип: депутат — это такой репектабельный господин, который сидит в высоком кресле, хорошо зарабатывает и занимается какими-то отвлеченными вопросами, далекими от реальной жизни. О депутатах Орловского горсовета этого не скажешь. Жители Орла знают: их избранные — люди активные, инициативные, неравнодушные. Люди, которые не рассуждают о высоких материях, а решают конкретные проблемы, занимаются реальными делами. О каждодневных депутатских делах и заботах нам рассказал заместитель председателя Орловского городского Совета Михаил Васильевич Вдовин:



— По роду своих обязанностей мне пришлось участвовать практически во всех заседаниях депутатских территориальных групп, профильных комитетов. А поскольку в городском Совете я работаю уже второй раз, то волей-неволей сравниваю работу нынешнего депутатского корпуса с работой депутатов предыдущего созыва. Такой активности прежде не было. И не только в деятельности, которая установлена регламентом, но и в общественных делах депутатов. Приведу ряд примеров. Для того, чтобы оперативно и детально разобраться в возникающих проблемах, только в уходящем году городским Советом создавалось несколько специальных рабочих комиссий: по ситуации, возникшим с оплатой за электроэнергию в местах общего пользования, на муниципальном предприятии «Ритуальное-обрядовые услуги», по разработке такого важного документа, который мы опубликовали на днях, как «Примерные условия договора управления многоквартирным домом». Работая в комиссиях, депутаты проявили ответственность, объективность, последовательность. Во всех этих случаях, я считаю, нам удалось достичь положительных результатов.

В работе с наказами избирателей сложился динамичный алгоритм. По нашему предложению в мэрии ими стали заниматься спе-

циально назначенные работники. Благодаря конкурсной процедуре выбора исполнителей муниципального заказа в этом году удалось выполнить 150 наказов партнеров муниципалитета в основном выступая малый и средний бизнес.

По отзывам избирателей знаю, как много депутаты уделяют внимания частным проблемам людей. К примеру, Владимир Курин установил пандус в подъезде для инвалида, а депутат Вячеслав Клеменов более чем сотне малышей перед началом учебного года рюкзаки и кроссовки подарил. Алексей Черкасов пожилым и малоимущим помог приобрести необходимую мебель. Андрей Митин участково-му пункту милиции подарил ноутбук. А вот депутат Олег Кошелев, возглавляющий молодежную организацию «Патриоты Орловщины», к акциям главных дел привлекает сотни молодых орловцев.

Оставить добрый след в душе человека — это ведь не прописано в депутатских полномочиях. Но среди моих коллег нет таких, кто бы этого не сделал.

Можно вспомнить более крупные дела. В уходящем году мы передали в ведение Орловско-Ливневской епархии храм-часовню в 909-м квартале, построенный в память павших в годы Великой Отечественной войны защитников Орловщины. Мне как сопредседателю попечительского совета хочется вновь напомнить орловцам, что без депутата А.Н. Петрова, руководителя крупной строительной организации, взявшей на себя благодарную задачу по возведению этого памятника, нам вряд ли бы удалось скоро довести эту задачу до конца.

Уже на финише года власть, общественность города объединились для реализации давно выстраданной идеи возрождения памятника истории и культуры — Дворянского гнезда. Меня делегировали от городского Совета работать в Попечительском совете. Ваша газета помогает нам в работе. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить те организации и учреждения Орла, которые первыми вложили свои пожертвования на восстановление Дворянки. А депутаты городского Совета и администрация города в бюджете 2010 года, как было обещано, запланировали 1 млн. рублей на благоустройство этого запущенного уголка Орла.

В завершение нашей беседы председатель Орловского городского Совета В.И. Уваров от имени всех своих коллег-депутатов поздравил орловцев с наступающими праздниками:

— Дорогие жители города Орла! Примите наши сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым. Уходящий год был непростым, но мы смогли достойно пережить трудности и с надеждой смотрим в будущее. Пусть наступающий год будет счастливым и мирным для вас, пусть принесет в каждый дом добро, любовь и мир. Здоровья и счастья вам, дорогие земляки!

Беседавала Татьяна ФИЛЁВА.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

18 декабря 2009 года г. Орел № 928-т Об установлении ООО «Орловское предприятие промышленного железнодорожного транспорта» тарифов на транспортные услуги, оказываемые на подъездных железнодорожных путях

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 7 марта 1995 года № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», Положением об Управлении по тарифам Орловской области, утвержденным Постановлением Правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 27, П Р И К А З Ы В А Ю:

- 1. Установить ООО «Орловское предприятие промышленного железнодорожного транспорта» тарифы на транспортные услуги, оказываемые на подъездных железнодорожных путях, согласно приложению.
2. Тарифы, установленные пунктом 1 настоящего приказа, действуют с 1 января 2010 года.
3. Признать утратившим силу с 1 января 2010 года приказ руководителя Службы по тарифам Орловской области от 28 марта 2008 года № 40-т.

Начальник Управления по тарифам Орловской области Е.Н. ЖУКОВА.

Приложение к приказу Управления по тарифам Орловской области от 18 декабря 2009 г. № 928-т

Тарифы на транспортные услуги, оказываемые на подъездных железнодорожных путях, ООО «Орловское предприятие промышленного железнодорожного транспорта» (ООО «ОПЖТ»)

Table with 2 columns: Расстояние подачи и уборки вагонов, км в оба конца; Тариф за подачу и уборку 1 вагона, руб. коп. Rows 1-17.

Примечание:
1. В случае примыкания железнодорожного пути грузовладельца к путям станции тарифы на услуги, оказываемые ООО «ОПЖТ», по подаче и уборке вагонов снижаются на 20%.
2. В зависимости от расстояния подачи и уборки вагонов, начиная с 4-го километра и далее, применяется система скидок с тарифов: 4-5 км — 5%; 5-6 км — 10%; 6-7 км — 15%; 7-8 км — 20%; 8-9 км — 25%; свыше 9 км — 30%.
3. Грузовладельцам, с которыми не заключены договоры на подачу и уборку вагонов, услуги оказываются по установленным тарифам в зависимости от фронта подачи и уборки вагонов.
4. За маневровую работу локомотивом ООО «ОПЖТ», не совмещенную во времени с подачей и уборкой вагонов, выполняемую по отдельному требованию грузовладельцев, оформленную памяткой или ведомостью подачи и уборки вагонов (с указанием времени начала и окончания маневровой работы), применяется тариф в размере 618,66 руб. без НДС за каждые полчаса маневровой работы локомотива, считая неполные полчаса за полные. К маневровой работе, не совмещенной во времени с подачей и уборкой вагонов, выполняемой по отдельному требованию грузовладельца и оплачиваемой по настоящему пункту, относятся: перестановка вагонов с одного фронта погрузочно-разгрузочных работ на другой, перестановка вагонов на весы и под дозировку, уборка их после взвешивания и дозировки, а также когда погрузка или выгрузка производится при локомотиве ООО «ОПЖТ».
5. В случае простоя локомотива ООО «ОПЖТ» в ожидании окончания операции применяется тариф в размере 618,66 руб. без НДС за каждые полчаса простоя локомотива, считая неполные полчаса за полные.

В соответствии со ст. 981 ГК администрация Покровского района Орловской области уведомляет граждан, не распорядившихся земельными долями, о том, что, действуя в чужом интересе без поручения, предоставляет в аренду Гараеву С.М. для сельскохозяйственной деятельности сроком на 11 месяцев земельные участки сельскохозяйственного назначения из неостребованных земельных долей граждан общей площадью 45 га, расположенные по адресу: Орловская область, Покровский район, Московское сельское поселение, территория землепользования ХП «Озерновский», из общего массива неостребованных земельных долей граждан с кадастровым номером 57:18:0000000:47, площадью 784,35 га.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Бортовский с/с, КСП «Алешня» (ООО «Бортное»), кадастровые номера: 57:14:0020103:10; 57:14:0020103:11; 57:14:0020103:12; 57:14:0020103:13; 57:14:0020103:14; 57:14:0020103:15; 57:14:0020103:16; 57:14:0020103:17; 57:14:0020102:254; 57:14:0020102:255; 57:14:0020102:256; 57:14:0020102:257; 57:14:0020102:258, уведомляются о проведении общего собрания.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное пользование: для сельскохозяйственного использования, общая площадь 104 га, расположенный в границах бывшего АОТ «Куликовское» на территории Большекуликовское с/с (бывшее отд. № 3), адрес ориентира: Орловская область, Орловский район, Большекуликовское с/п. ООО «Орловские просторы», СП «Ступишино», кадастровый номер 57:10:0040101:2914, уведомляются о проведении общего собрания.

Администрация Орловского района сообщает о предстоящем предоставлении в аренду следующих земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования, находящихся по адресу: Орловская область, Орловский район, Голохавское с/п, в районе д. Нестерово:
— общей площадью 2756138 кв. м с кадастровым №57:10:0060201:324,
— общей площадью 555637 кв. м с кадастровым № 57:10:0060201:322,
— общей площадью 361596 кв. м с кадастровым №57:10:0060201:323.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Территориальное управление Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности: главный контролер-ревизор в отделе финансового контроля в оборотном комплексе (наименование должности)
2. К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования: уровень профессионального образования: высшее профессиональное образование (экономическое). Стаж государственной гражданской службы не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее четырех лет.
3. Прием документов осуществляется по адресу: 302001, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 66, 4-й этаж, кабинет № 8. Контактное лицо: Минаева Наталья Вячеславовна, главный специалист-эксперт; телефон (4862) 73-70-49.

Изотов Анатолий Евгеньевич, представитель от имени собственников 51 земельной доли размером 8,3 га, в том числе пашни — 5,9 га, многолетних насаждений — 1,2 га, естественных кормовых угодий — 1,2 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 2382 га, расположенный по адресу: Орловская область, Новосильский район, Зареченское сельское поселение, на территории СПК «Зареченский», извещает
о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 423,3 га в счет 51 земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в следующих границах. Пашня: отделение 1, поле V, рабочий участок №1, №2, №3. Отделение 4, запольный участок №8. Отделение 3, поле I, рабочий участок №1, запольный участок №3, поле II — рабочий участок №1, поле III — рабочий участок №3 (часть). Многолетние насаждения: кварталы — 44,45,46,47,48, а также естественные кормовые угодья: балка Верх Гремячий и в районе пенкозавода.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельной доли Родионовой Ирине Алексеевне лично под роспись либо направляются в ее адрес: Орловская область, г. Новосиль, ул. Урицкого, д. 42 по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.
К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возражающей стороны — участнику общей долевой собственности — должна приложить: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым можно связаться с целью урегулирования возникшего спора. В случае, если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Родионова Ирина Алексеевна, представитель от имени собственников 22 земельных долей размером 8,3 га, в том числе пашни — 5,9 га, многолетних насаждений — 1,2 га, естественных кормовых угодий — 1,2 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 2382 га, расположенный по адресу: Орловская область, Новосильский район, Зареченское сельское поселение, на территории СПК «Зареченский», извещает
о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 182,6 га в счет 23 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в следующих границах. Пашня: отделение 1, поле IV, рабочий участок №2, поле V — рабочий участок № 4, № 5 (часть). Многолетние насаждения: кварталы — 40,41, а также естественные кормовые угодья в районе д. Тюково. Информацию о собственнике земельной доли, желающем выделить земельный участок, а также дополнительные данные о местоположении выделяемого участка можно получить в территориальном (межрайонном) земельном отделе управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости (Роснедвижимость) (бывший комитет по земельным ресурсам

Организатор торгов — Управление Федерального казначейства по Орловской области сообщает о проведении 29.01.2010 г. в 12.00 открытого аукциона по продаже имущества (основание: распоряжения ТУ Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области от 22.12.2009 г. № 185-р и от 22.12.2009 г. № 186-р).

По лоту № 1 — автомобиль марки ВАЗ-21310, год выпуска 2001-й, начальная цена автомобиля — 55100,00 рублей.

По лоту № 2 — автомобиль марки ВАЗ-21213, год выпуска 2000-й, начальная цена автомобиля — 16 800, 00 рублей.

Аукцион проводится на повышении с шагом 5%, что составляет: по лоту № 1 — 2755,00 рублей от начальной цены продажи; по лоту № 2 — 840,00 рублей от начальной цены продажи.

Прием заявок (по форме, установленной организатором торгов), ознакомление с условиями торгов осуществляются по 25.01.2010 г. до 17 часов 30 минут по адресу: 302030, г. Орел, ул. Московская, д. 38; тел. (4862) 55-61-77. Рассмотрение заявок и документов претендентов на участие в аукционе состоится 27.01.2010 г.

Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними. Договор заключается в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона. Оплата по договору производится в течение 10 банковских дней с даты заключения договора.

и землеустройству Новосильского района) или у представителя собственников.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельной доли Родионовой Ирине Алексеевне лично под роспись либо направляются в ее адрес: Орловская область, г. Новосиль, ул. Урицкого, д. 42 по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.
К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возражающей стороны — участнику общей долевой собственности — должна приложить: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым можно связаться с целью урегулирования возникшего спора. В случае, если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР
КАССА АВИАБИЛЕТОВ
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ

и землеустройству Новосильского района) или у представителя собственников.
Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельной доли Родионовой Ирине Алексеевне лично под роспись либо направляются в ее адрес: Орловская область, г. Новосиль, ул. Урицкого, д. 42 по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.
К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возражающей стороны — участнику общей долевой собственности — должна приложить: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым можно связаться с целью урегулирования возникшего спора. В случае, если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ЗАО «Залегощь-Сахар» (303560, Орловская обл., Залегощенский р-н, п. Залегощь, ул. М. Горького, 87-а) Соломатин В.И. (г. Орел, ул. МОПРА, 20, 2-й эт., e-mail: zalegosh_sahar@mail.ru) сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества ЗАО «Залегощь-Сахар».

Предложения по цене имущества подаются в открытой форме. Предмет торгов: лот № 1. Права аренды земельных участков, недвижимое имущество, сооружения и движимое имущество, расположенные по адресу: Орловская обл., Залегощенский р-н, п. Залегощь, ул. М. Горького, 87-а:

здание насосной станции 1 подъема, общая площадь 28 кв.м. Здание насосной станции подъема свеклы, общая площадь 72,3 кв.м. Здание проходной будки у здания завода, общая площадь 56 кв.м. Здание ТП у мехмастерской, общая площадь 45,1 кв.м. Здание хлораторной оборотного водоснабжения, общая площадь 136,1 кв.м. Здание склада сахара с сушилкой и упаковкой, общая площадь 4282,3 кв.м. Здание насосной промышленного водопровода, общая площадь 68,3 кв.м. Здание склада брикетного жома, общая площадь 2702,6 кв.м. Здание склада материалов и свеклоземле, общая площадь 1033,7 кв.м. Здание ТЭЦ, общая площадь 4637,6 кв.м. Здание насосной станции 1 подъема под артезианскую скважину, общая площадь 9 кв.м. Здание насосной станции транспортно-меховых вод, общая площадь 150,6 кв.м. Здание ТП у буральной, общая площадь 87,5 кв.м. Здание пилорамы, общая площадь 173,7 кв.м. Напорный трубопровод протяженностью 1929 м.п. Напорный трубопровод на большие поля фильтрации протяженностью 2735 м.п. Пожарно-хозяйственный водопровод протяженностью 320 м.п. Главный гидротранспортер протяженностью 99,3 м.п. Промышленный водопровод протяженностью 1803 м.п. Напорный трубопровод на бывшие поля фильтрации протяженностью 950 м.п. Напорный трубопровод на малые поля фильтрации протяженностью 2467 м.п. Канализация условно-очистных вод протяженностью 365 м.п. Охлажденные пруды, объем 15020 куб.м. Борова протяженностью 152 м.п. Канализация производственной воды протяженностью 800 м.п. Секционный отстойник, объем 941 куб.м. Катаное поле у территории завода, общая площадь 9000 кв.м. Отстойник на больших полях фильтрации, общая площадь 84000 кв.м. Автостоянки внутри промплощадки, общая площадь 7785 кв.м. Автостоянки внешние, общая площадь 18900 кв.м. Внутренние железнодорожные пути протяженностью 3251,9 м.п. Железнодорожная бурачная 3-путевая, общая площадь 1592,6 кв.м. Подъездные железнодорожные эстакады протяженностью 53,4 м.п. Плотина на р. Неручь, объем 1200 куб.м. Линия электропередачи протяженностью 162 м.п. ЛЭП от РУТЗ к ТП 6 протяженностью 38 м.п. Галерея из ТЭЦ в главный корпус протяженностью 38 м.п. Эстакада пневмотранспорта протяженностью 162 м.п. Мазуновые резервуары, общая площадь 804 кв.м. 4 шт. Дымовая труба, объем 876 куб.м. Оборотное водоснабжение, общая площадь 155 кв.м. Водозабортный колодец, общая площадь 62,2 кв.м. ЛЭП освещения промышленного участка протяженностью 730 м.п. Право аренды земельного участка общей площадью 391235 кв.м, категория земель — земли населенных пунктов, разрешенное использование — под промышленные предприятия, адрес: Орловская область, Залегощенский р-н, п.г.т. Залегощь, ул. Горького, д. 87-а. Право аренды земельного участка общей площадью 717167 кв.м, категория земель — земли населенных пунктов, разрешенное использование — под промышленные предприятия, адрес: Орловская область, Залегощенский р-н, п.г.т. Залегощь, вблизи обьездной автодороги. Право аренды земельного участка общей площадью 1592,6 кв.м, категория земель — земли населенных пунктов, разрешенное использование — под промышленные предприятия, адрес: Орловская область, Залегощенский р-н, п.г.т. Залегощь, вдоль автодороги на с. Козарь. Ловушка тяжелых примесей. Тракторный погрузчик ПТС-77. Тракторный погрузчик ПТС-77. Тракторный погрузчик ПТС-77. Ботвоотделитель. БУМ к 65, М-25. БУМ. Питатель конвейерный, Силовой трансформатор. Компьютер. Электродвигатель. Электродвигатель. Сварочный аппарат ВДН 1001 УЗ. Насос глибинный. Сварочный аппарат. Выжигатель. Электродвигатель ДПТ 70 КВТ пост. ток. ДТ-75. Комплект оборудования. Электродвигатель АМ 250 КВТ 3000 об. Центрифуга ОПН-1251-Л-07 2001 г.

Дата и место проведения торгов: 5.02.2010 г. в 14.00 моск. вр.: РФ, г. Орел, ул. МОПРА, 20, 2-й эт. Начальная цена: лот №1 — 20 232 280 руб. Торги проводятся на повышении. Шаг торгов — 10% от предыдущей цены.
К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями в соответствии с законодательством РФ, своевременно подписавшие заявку в соответствии со ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» на участие в торгах с необходимыми документами и перечислившие задаток в размере 10% от начальной цены лота на счет ЗАО «Залегощь-Сахар» ИФН 5709003233, КПП 570901001, р/сч 4070281070000000440, в ЗАО АИКБ «Зенит Бизнес Банк» г. Орел, к/сч 30101810700000000719, БИК 045402719; до 3.02.2010 г. включительно.

Заявители представляют документы: выписка из ЕГРЮЛ или засвидетельствованная в нотари. порядке копия такой выписки (для юр. лиц); выписка из ЕГРП или засвидетельствованная в нотари. порядке копия такой выписки (для ИП); копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физического лица в кат. ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; удостоверенное подписью заявителя опись представляемых документов, оригинал которой остается у организатора торгов.

Заявки принимаются по адресу: г. Орел, ул. МОПРА, 20, 2-й эт.; тел.: (4862) 45-13-38, 8-929-060-13-02 10 до 17 часов моск. вр. ежедневно, кроме воскресных и праздничных дней. С формой заявки на участие в торгах, составом документов, прилагаемых к заявке, и характеристиками предмета торгов, проектом договора купли-продажи имущества можно ознакомиться по месту приема заявок.

Подведение итогов торгов проводится после их окончания в месте проведения и оформляется подписанием протокола о результатах. Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену. В течение пяти дней с даты подписания протокола конкурсный управляющий подписывает с победителем торгов договор купли-продажи. Победитель обязан уплатить цену продажи в течение 30 дней с даты подписания договора на расчетный счет конкурсного производителя, указанных в сообщении.

Проект договора о задатке: именуемый в дальнейшем Сторона 1 и ЗАО «Залегощь-Сахар» в лице Соломатина В.И. действующего на основании реш. АС Орловской области № А48-233/08-206 от 26.06.2009 г., именуемое в дальнейшем Сторона 2, заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. Сторона 1 передает Стороне 2 задаток в сумме _____ руб. в качестве обеспечения для участия в торгах и обязательств по оплате имущества в случае признания ее победителем торгов имущества ЗАО «Залегощь-Сахар» и заключения договора купли-продажи такого имущества.

2. Задаток, упомянутый в п. 1. настоящего договора, является обязательным условием участия в торгах по продаже имущества ЗАО «Залегощь-Сахар».

3. Договор вступает в силу с даты его подписания и действует до даты подведения итогов торгов.

4. Задаток, упомянутый в п. 1. настоящего договора, зачитывается в сумму платежей, которую Сторона 1 должна уплатить Стороне 2 в соответствии с договором купли-продажи имущества ЗАО «Залегощь-Сахар».

5. Если Сторона 1 не будет признана победителем торгов по продаже имущества ЗАО «Залегощь-Сахар», то Сторона 2 обязуется возратить задаток в полном размере в течение пяти рабочих дней с момента подведения результатов торгов.

6. Задаток не возвращается Стороне 1 в случае признания ее победителем торгов и при отказе оплатить полную стоимость имущества в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи либо заключить договор купли-продажи имущества.

7. Во всем остальном стороны руководствуются нормами действующего на территории РФ гражданского законодательства.

8. Настоящий договор составлен в двух экземплярах: по одному для каждой из сторон. Адреса, реквизиты и подписи сторон.

В соответствии со ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года №331-ОЗ отдел по управлению муниципальным имуществом Кромского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования по адресу: Орловская область, Кромский район, Красниково с/п, в границах ХП «Мир», общей площадью 54,0 га.

За дополнительной информацией о месторасположении предоставляемого земельного участка обращаться по адресу: Орловская область, п. Кромь, ул. Советская, 34 или по телефону 08(48643) 2-22-93 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

Орловская правда
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПОВ.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;
социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательства — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЫКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.
Редакция не всегда размещает мнения авторов публикуемых материалов.
Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы».
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.
Для ЗАО «Орелспрентча».
2 000222 300016